

РІШЕННЯ
Регіональної науково-практичної конференції
**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПОЖЕЖНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА ЗАПОБІГАННЯ НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ В
УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ»**
(м. Львів, 3-4 грудня 2020 року)

Регіональна науково-практична конференція “Актуальні проблеми пожежної безпеки та запобігання надзвичайним ситуаціям в умовах сьогодення” проведена з метою сприяння вирішенню важливих теоретичних та практичних задач у сфері пожежної та техногенної безпеки.

У роботі конференції взяли участь понад 50 науково-педагогічних працівників з різних установ та навчальних закладів, а також молоді учені. Загалом на конференції було представлено 8 закладів вищої освіти та Головне управління ДСНС України. Робота конференції відбувалась з використанням програмного середовища Microsoft Teams.

З доповідями на пленарному і секційних засіданнях було виголошено понад 40 доповідей, присвячених різноманітним проблемам: питанням державного нагляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної безпеки; протипожежного захисту та профілактики будівель та споруд; оцінці вогнестійкості різноманітних матеріалів, які використовуються у будівництві; гасінню пожеж на складах вибухонебезпечних речовин та боєприпасів; питанню розрахунку часу евакуації при пожежах у закладах дошкільної освіти та висотних будівлях; захисту електронного та електричного обладнання від вторинних проявів блискавки; розробки систем виявлення пожеж на основі комп’ютерного зору; використання резервних автономних джерел електричної енергії для систем протипожежного захисту та пожежної техніки; дослідженню електроустановок та провідників внутрішніх електричних мереж з метою встановлення їх причетності до виникнення пожеж у будівлях і спорудах; розробки рекомендацій для вдосконалення методики встановлення причин виникнення пожеж від електроустановок та електричних мереж.

Наукова й науково-технічна діяльність є обов’язковою у процесі якісної професійної підготовки фахівців з пожежної безпеки. У цьому контексті важливим є проведення регіональних науково-практичних конференцій, присвячених проблемам впровадження новітніх розробок і технологій, спрямованих на запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, мінімізацію їх наслідків у галузі цивільної безпеки.

Конференція дає можливість реалізовувати вагомі наукові проєкти, здійснювати ефективний пошук сучасних технічних і технологічних рішень, що є важливим кроком у справі реалізації пожежної і техногенної безпеки, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.